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is lett semmi bántódásuk.
_ Kicserélt gyermek. Három 
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(P-) Még be sem fejezte az ausz­
triai birodalmi gyűlés pályafutását, már 
megkezdődtek a pártoskodások, kortes- 
Jredések egy uj választásra vonatkozó­
lag. Pártok alakulnak, egyezkednek ; 
programotok készíttetnek; apostolok ál­
lanak az ügy élére, kik hirdetik min­
denfele az igét, mely testté ugyan sohsem 
lesz, hanem azért ígérnek mindent, a
mi jó.

A 112-es ellenzék kiadta már nagy 
választási programmját, mi is közöltünk 
belőle egyet-mást; de hogy e párt jut-é 
valaha diadalra, az attól függ, hogy a 
cseh és osztrák vezérférfiak megkezdett 
egyezkedése sikerre vezet-é vagy nem. 
Mert nem lehet eltitkolni, miszerint a 
cseh vezérférfiak — daczára a Herbsttel 
szemben kimutatott engesztelődési hajla­
muknak —• titkon olyan vágyakat táp­
lálnak, melyek a kiengesztelődés őszin­
teségét kétségbe vonni engedik.

Tudvalevőleg a csehek mindig vo­
nakodtak a birodalmi gyűlésben részt 
venni; ők a maguk számára külön al­
kotmányt — a mivel sohsem bírtak, — 
külön birodalmi gyűlést követeltek. Azon­
ban közelebbi időben már Klaudy és 
Gregr annyira meguyertnek látszanak, 
miszerint kinyilatkoztatták, hogy igenis 
ők szükségesnek látják, hogy a csehek 
is belépjenek a birodalmi gyűlésbe s ez 
lenne az első lépés a kiegyezésre. Klau­
dy egyébaránt azzal nyeretett meg, hogy 
a cseh tartománygyülés helyettesmarsall- 
jává neveztetett ki. Tehát a hiúságának 
meggyujtott tömjén füstje győzött.

Még csak az a kérdés, hogy a má­
sik cseh párt vezér Rieger és társai el­
fogadják-e a Klaudy álláspontját, mert 
ha az nem történik meg úgy az egész 
kiegyezkedés terve meghiúsul és a ki­
bocsátott programra apostol nélkül ma­
rad, mert sem Klaudy sem Gregr nem 
tekinthetők a cseh politica vezéréül s 
velők csak az úgy nevezett „ifjú cse­
hek8 fognának minden körülmények kö­
zött kezet de ez épen nem elég arra, 
hogy a cseheket belehessen vinni a Re- 
ichsratba.

Az ó cseh párt vezére Rieger utóbbi 
időkben Becsben járt tapogatózni s a 
hangulatról tudomást szerezni s épen 
ezen körülmény szolgálhat okul arra, 
hogy az egyesülés meghiúsuljon, mert a 
Clamok, Sehwarczenbergek és Lobkovi- 
ezoknak zokon esik az, hogy ő mindég 
úgy tünteti fel magát mint a kire az 
egész nemzet hallgat s a ki egyátalá- 
ban nélkülözhetetlennek tartja magát. Ez 
idegenkedést Rieger könnyen észreve­
heti s akkor csak azért, hogy megmu­
tassa miszerint ö csakugyan tekintély a 
maga hazájában vissza vonul s a Herbst 
minden törekvése az egyesülést illetőleg 
meghiúsul. így is azou körülmény, hogy 
a cseh nagy birtokosok még ma sem 
akarnak lemondani a cseh korona kép- 
zelt jogairól eléggé mutatja, hogy ezek­
kel Riegernek még azon esetre is meg­
gyül a baja ha ő szívvel lélekkel neki 
fekszik az egyesítés nagymunkájának.

A birtokos osztály még mindig azt 
álmodja, hogy egy önálló cseh állam 
megalkotásához joga van, mert hiszen azt

mondja, hogy ha a magyar állam külön 
minisztérium, külön alkotmány és önálló 
törvényhozással létezhetik, épen olyan 
jogot élvezhet Csehország is. Azt elfe­
ledték a jámborok, hogy nagykülönbség 
olyan jogot visszanyerni a mit 
már valaki birt, vagy olyat megsze­
rezni a mi még nem létezett.

Rieger maga is azt hiszi, hogy neki 
joga van követelni, hogy viszont szolgá­
lat fejében a birodalmi gyűlés szavazza 
meg a cseh alkotmányt, mert csak úgy 
lépne be a Reichsráthba ha ez előbb 
meg fog történni. Klaudy azonban be­
lépését semmi feltételhez nem köti s épen 
ezért most az a kérdés, hogy Klaudy 
és Rieger egymásközött miképen tud­
nak kiegyezni.

Rieger egyébaránt nem azaz em­
ber a ki meg nem tudna alkudni a 
körülményekkel mert ha a 112-esek 
pártja ád több engedményt az ó cse­
heknek, hát kiegyezik avval, s megal­
kuszik Herbsltel ; ha pedig Andrássy 
gróf igér többet — mert hiszen ígérni 
sokat lehet — kezet fog ő vele.

Tehát az osztrák alkotmány párti 
ellenzék, vagyis újabb nevén a 112- 
esek pártjának diadala nagy mértékben 
függ attól, hogy Riegert és pártját ki 
fogja megnyerni. Igaz, hogy a hallga­
tag államférfi gr. Hohenvarth — kitől 
pedig szinte sok függ e tervbe vett 
kiegyezés megvalósulására nézve — még 
nem mozdult meg azonban az esetben 
is ha ő nem fogadná el az elibe tett 
feltételeket, nem dőlne dugába az egye­
sülés terve ha mint fentebb mondtuk 
Rieger a 112-esek által nyeretik meg.

Ilyen stádiumban van most az 
osztrák-cseh kiegyezés ügye. Tény az, 
hogy még ilyen mértékben nem volt 
felbolygatva az alkotmány kérdése Cseh­
országban, tény az, hogy eddig ez az 
első eset midőn a cseh pártvezérek 
engedményeket tesznek a régi gyülöl- 
ség elhárításával s ha az osztrák vezér 
férfiak is hajlandók közeledni úgy va­
lószínű, hogy az eddig áthatlan gyűrű 
megtörik s a csehek bemennek a bi­
rodalmi gyűlésbe. A pártok tömörül­
nek, sorakoznak s csak időkérdése, 
hogy vajon mint ellenségek szállanak 
e harezra egymás ellen, vagy mint 
kibékült jó barátok fognak kezet egy­
mással.

Politikai hírek.
— Demobilízáczió. Minthogy Boszniában az 

utak anynyira elkészültek, hogy a közönséges 
szekeren való szállítás minden fennakadás nél­
kül eszközölhető, a hadügyminiszter — a mint 
az „Ung. Alig. Corr.“-nek Szerajevóból írják, 
13 teherszállító század (Tragthier-escadron) de- 
mobilizáczióját rendelte el. Az e századoknál 
volt lovak a még Boszniában maradó csapa­
tokhoz fognak — a létszámban előállott hi­
ányok fedezésére — beosztatni. E demobili- 
záczió folytán 2340 tartalékos katona térhet 
vissza családi körébe. Boszniában továbbra is 
csupán 5 teherszáliitó század marad.

— Konstántinápolyból igen szenzácziós hí­
rek érkeznek. Tudvalevő, hogy a novi-bazári 
egyezményt a szultán csak roppant presszió 
után irta alá, s midőn aláírta, kikötötte, hogy 
az egyezmény ne hozassák nyilvánosságra, mert 
a mohamedánokat nagyon felbőszítené. Gróf 
Zichy igyekezett az aláírást nagyon foganatosit- 
ni, hogy az utólagos rátifikáczid fölöslegessé

váljék, mert attól tartottak, hogy a szultán meg­
találja bánul az aláírást s azt visszavonja. Gróf 
Zichi az egyezménnyel Bécsbe jött, de a sza­
badság idejét csak kevéssé fogja élvezni ; már 
a legközelebbi napokban visszatér Konstánti- 
nápolyba, a hol, mint látszik, ismét nagy fel­
fordulás készül. A D. Ztgnak ugyanis azt tá- 
virják, hogy a szultán igen fel van indulva a fe­
lett, hogy a novi-bazári egyezmény aláírását 
tőle Karatheodory pasa s gróf Zichy kicsem­
pészték ; Karatheodori s Kheireddin állása inog, 
Osman pasa újabban a nap hőse.

A debreczeni kereskedelmi és ipar ka­
mara mezőgazdasági főbb viszonyainak 

leírása.
(A debrecieni kereskedelmi és iparkamrai kerület sta- 
tistikai kimutatása folytonos tekintettel Magyaror zág 
mezőgazdasági viszonyaira az 1867. évtől 1876-ig. 
Három graphiküe táblázattal. Nyomatott Debreczen 

város könyvnyomdájában.)

Ezen 415 negyedrétü lapra terjedd és dí­
szes kiállításban megjelent munka nemcsak 
hézagot pótló szakszerüleg összeállított statisz­
tikai kimutatását képezi Magyarország egyik 
legnagyobb és legfontosabb termelési vidéké­
nek, hanem a számok szellemét és az azokból 
levonható igazságokat tárgyaló magyarázatánál 
fogva a feladat magaslatán állónak és után­
zásra méltó kiadásnak bizonyul.

Minden monographiáuak, — ide értre a 
városi megyei és kerületi statistikai kimutatást 
— három főirányzatot kell követni, — hogy 
az ahhoz kötött fontos nemzetgazdasági czélok 
elérhetővé tétessenek. Az egyik irány a lehető 
legnagyobb részletesség minden fontos társa- 
dalmi, gazdasági, népesedési, tanügyi, iparvál­
lalati, kereskedelmi, égés»égügyi stb. kérdé­
sekben, hogy annak egyes változtatásait lépten 
nyomon követhessük.

Ezt legezélszerübben érhetjük el érzéki- 
leg, legkönnyebben felfogható tájékoztató táb­
lázatok által. A második irány az összehason­
lító, hogy az absolut tények viszonylagos jelen­
tőségét más törvényhatóságokkal, vagy kerüle­
tekkel való Összehasonítása által annak valódi 
értéke szerint felfogni és megbírálni képesek 
legyünk. A harmadik irány az Öszszegezés, 
mely abból áll, hogy az egyes esetek több 
évi átlaga százalékban tüntettetvén fel, mint a 
legnagyobb figyelemre méltó szabály és érték­
mérő kimagaslik.

Ezen 3 főirányt találjuk nevezett mun­
kában nagy szorgalommal és pontossággal Ösz- 
szeállitva, az azokból mintegy Önkényt folyó 
következtetésekkel és szellemi abstractiokkal 
összekapcsolva. Különös figyelmet kelt ezenkí­
vül az eléggé nem méltatható 3 graphikus táb­
lázat, mely mesterileg kimutatja a mezőgazda­
ság terményeinek árhullámzását hónapról-hó- 
napra 10 évi időszakon át. Ezen kimutatás le­
hetővé teszi egyszeri áttekintésre nemcsak a 
mezőgazdasági termékek árainak időről-időre 
történő változásait és értékhullámzásait is kön­
nyen észrevehetőleg felismerni, hanem feltün­
teti egyszersmind és pedig gyakorlati ügyesség­
gel az egy és tiz évi átlagárt is.

Ilynemű munka nemcsak mint önczél bir 
legnagyobb becscsel, hanem hivatva van az or­
szágos staiistikát adatokkal támogatni, azt el­
lenőrizni és megvilágítani, — a mennyiben az 
adatok közvetlenebb érintkezés és utánjárás 
után ez utón a valóságnak leginkább megfelel­
hetnek.

Zalai.

meghalt. — Hullája a Rdkus-kórházba szállít­
tatott.

A „DEBRECZEN“ TÁRCZiJí.

KI volt a hibás ?
— Beszély. —

Irta: DENGI JÁNOS.

ni.

Aki a fentebb leirt esti esemény után, az 
lréu szobája ablakához lopózilr, s benéz azon, 
egy gondolatokba mélyedt gyönyörű leányt lát 
asztalánál, a mint épen naplójában forgat s 
abba jegyezget.

Gyönyörű holdas éj volt. Az éj fényes 
lovagja, mintha tudta volna, ki virraszt oda­
benn a halvány világu lámpafénynél : sugara­
sak egész özönét amaz ablakra omlasztá; a 
‘énVözön áttört a tiszta üvegtáblákon s ragyogó 
dicsfénynyel övezte körül, a gondokbamélyedt 
s,ma homlokot; az átelleni ablak nyitott szár­
nyain, édes illat ömlött a sötétes szobába s 
n’egbalzsamozá a szép leány légkörét; a tit- 

°aan suttogó ezüst-lombok, be-behajlottak az 
a laknytláson és soha nem hallott tündérme- 
s két súgtak a fenvirrasztd füleibe.

Felállott, ablakára dőlt s aztán sokáig 
derengett a csillagos éjszakában; mikor hide­

gebb szél kezdé rengetni a fák bólingató le­
veleit, betevé ablakait, leült és irt:

„ . . . ma újabb jeleit adá vonzalmának, 
s ez oly jól esett az én árva szivemnek 1 — 
Hogyne, hiszen látom, hogy minden gondolata 
én vagyok s talán kész volna értem bármi ál­
dozatra. Ébredj szomorú lelkem, ébredj; lá­
tom a támadó hajnal aranyos sugárait, érzem 
az ébredő nap melegét. Ah, nem vagy már 
egyedül !

Éa istenem! Ki hitte volna, hogy van 
szív a világon, mely engem is szeretni tud, 
mely megérti szenvedésemet s kész velem azt 
megosztani. Oh, az ég nem hagyja el azokat, 
kik vigasztalásért ő hozzá fordulnak s bár­
menynyit szenvedünk is, előbb vagy utóbb meg­
jön az édes vigasz s visszaad az életnek. Hála 
neked istenem, hogy nem felejtkeztél el az én 
árva szivemről 1

Megmondá, hogy szeret s kért, hogy én 
se legyek már oly bizalmatlan. Mit tegyek ? 
Megmondjam, hogy szeretem ? S nem hazud­
nám e nagy szó kimondásával ? Nem ; hisz 
érzem, hogy én is szeretem s hogy ő boldo­
gítói fog engem.

De Elemér mit akart e nefelejcs-csokor­
ral ? Boszuból ? Hiszen semmi sem történt 
kbzöttök. Nem tartom meg; holnap megkérem,

— BUDAPESTI HÍREK. — Renz czirkusza
a folyó évi aug. hóra felépül. Renz már jön 
is külföldről a fővárosba, 300 személylyel és 
150 lóval. Volff Jakab nevű kereskedő néhány 
nappal ezelőtt eltűnt. Tegnap fogták ki a Da­
nából. A székesfehérvári országos kiállításra 
báró Kemény Gábor kereskedelmi miniszter, 
Németh miniszt. tanácsos kíséretében fog le- 
rándulni s a megnyitás alkalmával beszédet 
mond a miniszter. — Itt megemlítjük, hogy a 
kiállítás tartama jul. 15-ig lesz meghosszab­
bítva. Öngyilkos hadnagy. Bottá Gábvr honvéd­
hadnagy s honvédelmi miniszt. kezelőtiszt, teg­
nap este lakásán főbe lőtte magát a rögtön

vegye vissz* (miért is adná nekem ?) s vigye 
Matildnak ; őt illeti ez egyedül nem engem.

Nekem van ki adjon nefelejcset s nekem 
nem kell a másé.

IV.
Másnap délelőtt Kálmán izgatottan lé­

pett az Elemér szobájába s a nélkül, hogy a 
kínált ülésen helyet fogott volna, mondá :

— Engedje meg, uram, de egy bizalmas 
kérésem volna önhöz.

— Szolgálatára állok.
— Nevetségesnek fog ön előtt feltűnni, 

de több ok kényszeritett ez alkalmatlanko­
dásra ; engedje el ez okokat mostan, mert va­
lóban érthetetlen , . . és ha mégis meggon­
doljuk ... de rövid leszek . . .

— Lekötelez. Tessék helyet foglalni.
— Köszönöm.
— Tehát, hogy rövid legyek; szívesked­

jék felvilágosítani engem arról, vajon valami 
utógondolattal volt-e szerencsés Irén öntől ama 
nefelejcs csokrot kaphatni ; mert eddigi vise­
leté s általában az ismert körülmények után 
én. . . .

— Barátom! Feleié Elemér. Ez olyan 
kérdés, melyre felelni egyátalában nem tar­
toznám sem önnek, sem senkinek: azonban,

Kiállítási mozzanatok.
Sz.-Fehórvár, május 12.

Az érkező tárgyak elhelyezése által, nap- 
ról-napra érdekesebb alakot ült a kiállítás min­
den része. Van is kiváncsi néző elég, pedig 
ezeknek beeresztése által, csak a rendezés van 
gátolva, hanem némelyek ellen sem az elnök­
nek, sem a bizottságnak nincs elég erélye. A 
protektió itt is felüté már hydra fejét; pedig, 
ha most ngy Isten nevében beeresztgetik a kö­
zönséget, mikor pénzért kellene megnézni — 
majd fele is otthon marad.

A munkálat folyik szakadatlan, de ne­
künk az a hitünk, hogy a mindenben való 
teljes elkészültség — május 17-dikére sem le- 
end meg.

Az érdekes s valóban művészi kivitelük 
által meglepetést gyakorló tárgyak, folyton so­
kasodnak. De nem tartjuk helyesnek senkire 
nézve a jelenben való felemlités vagy ismerte­
tés által kivételt gyakorolni. Annak idején tü­
zetesen fogjuk ismertetni az egész kiállítást s 
annak tárgyait.

Újabban érkezett tárgyak közül legmeg­
lepőbbek br, Bánffy Adám küldeményei, több 
gyönyörű faragvány, s a művészi kivitelű ma­
jolika kályha.

Telepi Károly és Mészöly Gréza bevégez­
ték festményeik elrendezését. A bejelentettek 
— az egy Zichi Mihály festményének kivételé­
vel mind megérkeztek s elhelyezve vannak.

A megnyitási napra a kiállításon kívül 
Rózsa építész tribünt ajánlott felállítani, vagy 
200 személyre. Az ajánlatot a végrehajtó-bi­
zottság nem kifogásolta.

A kiállítás megnyitása napján városunk 
(innepies szint fog ölteni ; ki teheti, lobogót tűz 
ki s esti kilencz órakor a belváros polgárai 
önkéntes kivilágítást eszközölnek. Később Ö 
Fenségének fáklyás zene adatik.

József főherczeg O Fensége szombaton 
reggel saját fogatán indul Székesfehérvárra. A 
város határánál Havranek József polgármester

fogadni két városi bizottsági taggal s az 
üdvözlet után kíséretéhez csatlakoznak.

A városi sorompóknál Seidel Lajos város- 
kapitány üdvözli O Fenségét.

Ő Fenségének megérkezése f. hó 17-kén 
reggel 9 órakor terveztetik s a püspöki épü­
letbe száll, hol őt a derű» tagjai fogják ünne­
pélyesen fogadni. Ezután Ö Fensége pár pilla­
natra visszavonul.

Később fogadni fogja a püspöki palota 
nagytermében a megyei és városi küldöttséget 
és a tisztikart főispánunk Szögyény-Marich 
László vezetése alatt, ezek után a fehérme- 
gyei gazdasági egyesület küldötteit s egyéb 
testületeket.

A kiállítás terén ezalatt az indóháznál 
levő díszkapunál elhelyezkednek a végrehajtó 
bizottság tagjai, a kereskedelmi miniszter, í 
hivatalos testületek, hírlapírók és meghívót 
tak. Az indóháznál a császári katonák és bon 
védek fognak díszben felállani, kik között egy 
katonai zenekar játszik.

A diadalkapunál ő Fenségét gróf Zichy 
Jenő fogja üdvözölni, utánna az ipar- és keres­
kedelmi miniszter fog szólni, ezekre ő Fensége 
fog választ adui s a kiállítást megnyitottunk 
nyilvánítja.

A megnyitás után ő Fenségével élén a 
jelenlevők megtekintik a kiállítást, később a 
lőkertben meghallgatja ő Fensége R idits Ber- 
uát és Docsi Jancsi egyesült zenekarát, mely 
után a visszatérés következik a püspökségbe.

Délután 1 órakor a püspökségben ebéd 
leend. Négy óra tájban ő Fensége megtekinti 
a megyeház termeiben elhelyezett kiállítást s 
innét ismét kimegy a kiállításhoz. Este 7 óra­
kor szinielőadás, melyet mint fentebb jeleztük, 
kivilágítás és fáklyás zene követend.

O Fensége másnap visszatér Alcsuthra.

állat, melynek hoszsza a három métert megkö­
zelíti, iszonyú dühbe jött elfogatása miatt és 
úgy hányta vetette magát, hogy a háló már- 
már engedni kezdett. Csak miután elősietett 
emberek husángokkal ütötték fejét, sikerült az 
igy elkábule szörnyeteget a partra kihúzni. Mi­
dőn fölbontották, belsejében 17 drb. 40—40 
centiméter nagyságú fiók-czápát találtak me­
lyek néhány nap múlva már napvilágot láttak 
volna. E szerint hát épen ideje volt az anyát 
elfogni, máskép a különben sem biztos Adriá­
ban ugyancsak szaporodtak volna a czápák. A 
halász megkapta a czápa elejtéséért kitűzött 
30 frtot.

A lótenyésztés emelésére alakult bu­
dapesti társulat 1879. május 8. tartott 

sorshúzásának eredménye.

— Elfogott CZápa. Fiúméból Írják, hogy 
egy Matejcsich nevű halász f. h. 6-án a por- 
tore-i purtközelében egy czápát fogott el. Az

2.

3.

4.

számmal nyerte . . .
„ 1 kosár kocsi

két sötét pej lóval komót 
szerszámmal nyerte 

„ 1 fia kér fogat
szürke pej lóval ny. . .

„ 1 igás fogat két

2.

2.

9.

sor 516

337

451

88.

82.

sz.

pej lóval ny...................... 17. „ 375 SZ.
5. „ 1 sötétsárga va-

dászló fölnyergelve nyerte 3. 219 sz.
6. „ 1 világos sárga

ló felny ergelve ny. . . 2. „ 522 sz.
7. 1 sötét sárga

póni fölnyergelve nyerte 19. „ 966 sz.
8. „ 1 n ver eg telsz e-

relés ny........................... 10. n 308 sz.
9. 4 lóravaió fehér

pokróca felszereléssel ny. 1. „ 463 82.
10. 1 nyereg felsze-

relés ny. .................... 1. „ 525 sz.
11. 1 ló-álarcz ny. 5. „ 761 sz.
12. 1 ló-álarcz ny. 14. „ 714 sz.
13. 1 fehér gyeplő

4 ággal ny........................ 1. „ 128 SZ •
14. 1 csikó-előve-

zető kapezaum ny. . . 5. „ 45 sz.
15. 2 lóravaió fehér

pokrócz felszereléssel ny. 13. „ 437 sz.
16. 1 kocsi-takaró

nyerte 3. „ 706 sz.
17. „ 1 kantár ugró

szíjakkal ny...................... 6. „ 215 sz.
18. „ szivartárcza ló-

képpel ny.......................... 5. „ 886 sz.
19. „ ostor-tartó pat-

kóalaku ny........................ 9. 1* sz.
20. kantár nyerte 19. „ 423 sz.
21. „ lovagló ostor

sarkantyúval ny. . . . 14. „ 655 sz.
22. lovagló-bot sár-

kautyural ny..................... 6. „ 276 sz.
23. 1-es hajtó-ostor

nyerte 13. fj 256 sz.
24. 2 lóravaió sár-

ga kötőfék ny. . . . 10. 293 se.
25. n ló-tisztitó szer

nyerte 18. „ 244 sz.
26. 2 lóra fekete

kötőfék ny. . . . . 13. „ 197 sz.
27 1 agarász ostor

nyerte 6. n 982 sz.
28. 1 kettős ostor

ny erte 6. „ 168 sz.
29. csikó kantár

ny erte 9. „ 720 se.
30. „ 1 ló magassá-

got mérő bot ny. . . . 8. n 728 sz.

— VIDÉKI HÍREK. Óriási jégeső volt a
múlt hét végén Veszprémmegyében. Ajég mo- 
gyorónagyságu volt, s nagy kárt tett. Miután 
a jégeső átvonuló volt, félni lehet, hogy pusz­
tításának határa messze terjed. Jókai Mórnak a 
vasárnapi lakomán arany tollat nyújtottak át 
a pozsonyi tanárok. A toll Bécsben készült s 
következő fölirat van rajta: „Jókai Mórnak a 
a pozsonyi tanárok 1879.“ 1500 frt utravaló.
Bakonszeg jegyzője: Ragány Ferenez állomá­
sát minden lemondás nélkül — titokban oda-

minthogy nincs szándékomban senkinek nyug­
talanságot szerezni, röviden annyit mondhatok 
(s erről biztosítom), hogy nekem semmi utó­
gondolatom e csokor átadásával nem volt és 
nincs is s felőlem bátran tekintheti, mintha 
meg nem történt volna.

— Köszönöm, uram, teljesen visszaadta 
nyugalmamat. . . .

— Örülök, . . .
Itt aztán Kálmán és Elemér hosszabb 

beszélgetésbe merültek, melynek eredménye 
az lett, hogy Kálmán egészen átváltozott, ra­
gyogó képpel hagyta el az Elemér szobáját. .

Elemér Kálmánnak tett nyilatkozatával 
három megzavart szívnek adta vissza nyugal­
mát s azok mindenesetre áldották őt érte.

Valóban, Elemért semminemű utógondo­
lat nem vezérelte e csokor adásánál; jóformán 
maga sem tudta, miért adta azt épen Irénnek. 
De hát ki tud a szivekbe pillantani ? Ha tudná 
az ember néha, hogy a legcsekélyebb és semmi 
jelentőséggel nem bíró dolgokkal is minő za­
vart, sőt but és fájdalmat okoz némelyeknek, 
bizonyára sohasem tenne olyat. S ha valaki, 
Elemér semmi esetre sem tett volna; ő sok­
kal jobban szerété az embereket és sokkal in­
kább szivén hordá azok boldogságát, semmint 
azt megzavarni valaha eszében is lett volna. Ö

a szó szoros értelmében jó lélek volt, kész a 
maga boldogságát feláldozni, ha azzal a má­
sokét fölépíthető. Nagyon szereié az emberisé­
get s talán éppen ez okozá, hogy ő az embe­
rek szeretetében nem részesülhetett. Nemes 
lángolással vágyott az eszményi boldogság után, 
de azt sohasem érte el; a hol boldog lehetett 
volna, ott nem értették meg s kiktől ezt sem 
remélte, azoktól elfordult; vagy szeretett és őt 
nem szerették, vagy szerették és ő nem szere­
tett. Nagy hibája volt, hogy ő is szüntelen ott 
keresett, a hol nem találhatott; örök vágyban 
égő szív volt, kinek végtelen sorsa a lemondás ; 
de az ő lemondásában nem volt meg az a nyu­
galom, mely kielégítés nélkül is megadja a szít 
békéjét. Ö arra volt kárhoztatva, hogy folyto­
nosan ama gyümölcsös ligetekben bolyongjon, 
melyekbe vágyott, lássa szüntelen a sóvárgott 
gyümölcsöket, de soha le ne szakíthassa. Örök 
szomjúsággal bolyongott az üdítő források kö­
zött s nem lehetett belőlük innia.

Szerelmében már sokat és sokszor csaló­
dott ; keveset remélt és nehezen hitt. A társa­
ságokat minél kevesebbszer kereste fel s ekkor 
is legfülebb Matiidékhoz ment, kik régi, úgy­
szólván gyermekkori ismerősei valának.

(Folyt, köv.)
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hagyta, sőt tévedésből utravalóval a köwég 
pénztárából látta el magát, amennyiben 1500 
írt. hiányzik. Daczára a mindenfelé történt 
nyomozásnak, jegy zu urat eddig nem sikerült 
megtalálni.

— Patti elítélve. A nápolyi törvényszék 
Patti Adelinát és kísérőjét Nikolinit 10,000 
arany lira bírságra ítélte. — Az :télét okát az 
képezi, hogy Patti nem tartotta meg a nápo­
lyi San-Carlo-sziuház igazgatójával kötött szer- 
aődést.

ÚJDONSÁGOK.

* Kóssa Albert — az első magyar álta­
lános biztosító társaság főfelügyelője — hiva­
talos kiküldetés folytán jelenleg városunkban 
időz. A „Tisza biztosító társaságv elhalt derék 
igazgatója Herman J. méltó utódjául a részvé­
nyesek nagy része őt szemelte ki.

* „Rut mesterség a személyeskedés" azt 
mondja egy valaki a Debreezeni Ellenőrben, 
Rácz Györgyöt pártfogolva, de hát jó lesz 
megtudni: ímgy „az igazmondás, nem ember 
szólás* és az igazat ritkán lehet megmondani 
a személyek érintése nélkül, sőt arra szükség 
van. — Azt pedig nagyon rosszul teszi a hely­
beli szabadelvű párt lapja, hogy valótlan ál­
lításoknak helyt ad, s ennek csak is az lehet 
oka, — hogy a t. szerkesztő ur az egyének­
kel még ösineretlen. Sietünk tévedését hely­
reigazítani azon felvilágosítással, hogy Rácz 
György még eddigelé csakis a maga pénztá­
rát kezelte, és ott a gyakorlati képessége 
csütörtököt mondott, a ref. egyházi pénztárnál 
pedig sohasem volt hivatalban. „Igazság, vagy 
vesszen a világ.*

* A Nagy-Kallóban jelenleg állomásozó 
42-ik honvéd lovas zászlóalj, Debreczenbe le­
endő áthelyezése, mint azt már egy ízben je­
lezni alkalmunk volt, közelebb valósággal 
ténynyé válik.

* A helybeli főiskolai „magy. írod. önk. 
társulat," az évi működést bezáró disz-gyülést

f. h, 22-én fogja megtartani,, a mikor a tár­
sulat évi működéséről»' kimutatás továbbá a na­
gyobb kürti pálya kérdésekre beérkezett pálya 
müvekről szóló bírálati jelentések olvastatnak 
fel s ezenkívül verseny szavalatok tartatnak. E 
disz-gyülés zártkörű szokott lenni.

* Gyorsíró készülék. Lapunk egyik múlt­
kori számában említettük, hogy Baum Miksa 
helybeli kereskedőnél gyorsíró készülék less 
kapható ; e készülék inár külömböző nagyság­
ban nevezettnek üzletében megtekinthető. Volt 
alkalmunk annak czélszerüségéről személyes 
meggyőződést szerezni, s azt valóban ajánlhat­
juk, különösen ügyvédek, kereskedők és inté­
zetek figyelmébe.

* Orvos majális. Egy fényes és már előre 
is jó véleményt keltő tánczvigalomról tudósít­
juk olvasóinkat a fentebbi caim alatt. Váro­
sunk ifjai közül azok kik mint orvos-növen­
dékek a budapesti orvosi egyetemet látogatják 
szorgalommal űzött tanulmányaik után, ez évi 
nyári szünidőt arra is felhasználják, hogy a 
népkertben egy díszben még eddig Debre­
czen ben utói nem ért nyári mulatságot rendez­
zenek. A tánczrigaloin házi asszonya egy váro­
sunkban általánosan tisztelt előkelő orvos neje 
lesz. Kiváncsiak vagyunk hogy a boncztermek 
és kórházak ridegségében jártas ifjaiuk, mint 
fogják végezni szerepeiket azon a téren, hol a 
ragyogó szem s gyorsabb szív működés, ha láz­
nak jele is, de mégsem oly láznak, melyet akár- 
mely belgyógyászati könyv Írója felvett volna 
a kórtünetek közzé. Közönségünk előre felhívott 
figyelme mellett, jó kedvet, s kellő sikert kí­
vánunk.

* A néptanítók figyelmébe. A szatmár- 
megyei közlöny idei 12 ik számában tett fel­
hívás folytán a tiszteit egyház főnökök és ta­
nító egyletek a gyékény szatyor (kosár) fonás 
tanítására felajánlott tanidő kezdetét elfogad­
ván, — ezennel köztudomásra hozom, misze­
rint a tanfolyam f. évi július hó 
20 ik napján veszi kezdetét és tart 
augusztus hó 20 ig szükség esetén, vagy 
közkívánatra szeptember 20-ig kiterjesztve. 
Ezen tanfolyamban részt venni akaró néptaní­
tó urak felhivalnak, magokat f. é. jun. hó 30-

ig bezárólag a ssathrnár-megyei központi Árva 
gyáini hivatalban bejegyeztetni, hogy a felaján­
lott eiíáttásról a jelentkezők részére »szükséges 
előintéskedósek megtétetheseenek. A jelentke­
zők sorrendbe osztályoztatván a bejövetelre 
július 2 in fognak as illető jelenkezők részére j 
a felhívások ssétköldetni. Katona Mihály Ssat- * 
mármegye központi gyámja.

* H.-Nánason az ifjabb tanítók egy kis 
zene-tárulatot alakítottak ; szép a czél, nemes a 
törekvés. Sikert, előmenetelt és hosszú életet 
kívánunk e kis társulatnak.

* Az iskolai takarékpénztárakról érte­
kezést irt Lábas Imre, a szombathelyi iskola 
igazgatója, melyet a közoktatásügyiminiszter 
államköltségen ki is nyomatott. Ez értekezés­
ből egy példány hozzánk is beküldetett; al­
kalmilag visszatérünk reá.

* A mameluk miatyánk. A „P. H> mai 
vezérczikkében olvassuk a következő imádság­
félét, mely a „leibgárda" és hü „leibjournálok" 
észjárásához idomítva, nagyon in-gfelel a hely­
zetnek és hangulatnak, „Tisza Kálmán, ki vagy 
a miniszterelnöki palotában, dicsér tessék meg 
a te neved ; maradjon in eg a te országi ásod ; 
légyen meg a te akaratod, mint a képviselőház- 
ban azon képen itt a szerkesztőségben is ; a 
mi mindennapi kenyerünket add meg holnap ; 
és bocsásd meg a mi bűneinket, mint a hogy 
mi meg nem bocsájtunk a te ellenségeidnek : 
ha kísérteibe viszesz bennünket mi nem bánjuk, 
de szabadíts meg bennünket a gonosz hitelezők­
től ; mert tied Magyarország, a hatalom és a 
pénz s maradjon mindörökké a tied, Ámen.*

* Húsárak megállapítva s bejelentve 1879. 
évi május hó 14-től 21-ig következők : 44 kr. 
Rácz Jánosnál egyháztér 345., mester-utcza 
1166. sz. a. Rácz Györgynél czegléd-u. 2599., 
várad-utcza 2121. sz. a. Rózenberg Sámuelnél 
csapó-utcza 337. sz. a. 46 kr. Magyar Gábor­
nál czegléd-utcza 55., hagymatét 10., csapó- 
utcza 414. sz. a. és péterfia-utczan. Gyarmati 
Jánosnál mester-utcza 1113. sz. a. Jóna Mi- 
hálynái teleki-utcza 2135. sz. a., Gyarmati 
Istvánnál mester-utcza 1442., varga-u. 2238-ik 
szám alatt s végre Nagy Mihálynál csápó-nt- 
cza 794. sz. a. Minden többi mészárszékekben
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KUHZ JÓZSEF la SáRSi
FIÓK ÜZLETE DEBRECZEiV.

Kitűnő minőségük és tartósságuk által, a legjobb hírnek örvendező, fehérnemű gyártmányainkra, 
folytonos gondot fordítva, budapesti gyárunk az idén sem kímélte a kiadásokat, a legújabb külföldi min­
ták beszerzésére, hogy szives vásárlóink kényelmére és előnyére, itt is a legkimeritőbb választékú, egye­
düli jóminőségü fehérneműket, bocsáthassuk becses rendelkezésükre.

Különösen van szerencsénk a nagyérdemű közönség becses figyelmébe ajánlani a következőket.
Férfi.-fela.ern.em.'ü.elEet:

fehér, chiffon és ruinburgi vászon ingek, minden fajban, rumburgi, creász, fonal és pamut-vászon lábravalók, 
szines creton, zepfir és oxford ingek, a legfinomabb gallérok és kézelők.

2TŐ1 fel3.érn.ezaa"ü.el£et:
fehér, chiffon ingek, chiffon, moul és crepe-lisse hálóköntösök, aszályos és rövid chiffon szoknyák, rumburgi 
vászon ingek kézi-hímzéssel, ch'ffon nadrágok, chiffon háló fej kötök, fésülő-köpenyek, fürdő-köpenyek min­
den fajban és kivitelben; kézelő és gallér készletek, a legdusabb választékban.

Gyermek fela.érn.ezrvü.el£et:
fehér chiffon, szines zepfir, creton és oxford fiu-ingek, rumburgi vászon fiu-lábravalók, chiffon és vászon lé- 
ány-ingek, leány-nadrágok, uj szülöttek részére kész fehérnemüekböl teljes berendezések, keresztelő készletek, 
pólya paplanok.

Mindenféle szines és fehér, női és gyermekkötényeket, dús választékban.
Mindennemű kász dig-yneirvilelEet:

vászon és chiffonból, különféle kivitelben, rumburgi vászon kész ágykészleteket kézi-himzéssel, a legszebb és 
legfinomabb kiállításokban.

Van szerencsénk továbbá, évek során jó hírben álló vászon és asztalnemű raktárunkat is ajánlani : 
A legjobb minőségű, rumburgi, izlandi, kreász, I-ső és Il-od rendű, hollandi fonal és pamut vász­

nak, chiffonok minden fajban, vászon és pamut fehér csinvátok, szines bútor és derékalj csinvatok, szines 
sternbergi es rumburgi kanavászok, fehér perbálok, moullok, batist cläirek, crepe-Iissek.

A legjobb minőségű abroszok, asztalkendők, törülközők, asztalravaló készletek, sávolyozottak és 
kamukák, szines és fehér kávés-készletek, a legdusabb választékban kaphatók.

\ alamint minden fajú, szines és fehér térti és női zsebkendők, szines bel- és külföldi bretonok, 
zepfirek, oxfordok, szines és fehér férfi, női és gyermek harisnyák, mindenféle minőségben stb.

A midőn a nagybecsű közönségnek nagymérvű pártfogását kérjük, egyszersmind éstesitjük vidéki 
megrendelőinket, hogy megrendelések a leggyorsabban és legpontosabban eszközöltetnek, valamint kívánatra 
minták azonnal szolgáltatnak.

Teljes tisztelettel

Kunz József és Társa.

edlg 48 kr. Debrecen, 1879. május 13. —
lebreczen város kapitányi hivatala.

* A miskolczi árvízről »somom dolgosat
Írnak a „N. H.“ nak e hó 11-ról. Miután egész 
„apón át »akadt a* esi, délután 5 órakor »Taro- 
son keress«ül húzódó malom árokból a ti* kacsa- 
pott és nehány utcza njra via alatt áll. A lakosság
rémülete alig irható le, oly idegesek már a* em­
berek, hogy midón az avas! vészharang rnegkon- 
dult, és a tűzoltók veres csáklyájukkal a veszély 
színhelye felé szaladtak, mindenki a legrosz- 
szabbtól tartva, pakolni, menteni készült, a mi 
mentendő volt. A délutáni órákban ugyanis a 
Lynkó-völgyból tolultak elő nagy víztömegek, 
melyek a malom árkát elborítva, az áradás­
nak okozói voltak. Sok pincze megtelt vízzel, 
a lakházak, melyek a folytonos esőzés miatt 
szeptember óta soha sem száradtak ki teljesen, 
újra egészen átnedvesedtek. Emberélet is 
mint beszélik három esett a viz áldozatául, egy 
utczaburkoló neje és leánya az urak utczáján 
és a takarékpénztár hü és derék könyvelője, 
Kozma Sándor, ki a múlt árvíz alkalmával 
olyan halálkinokat ál Iván ki, a mostani rémhír 
hallattára szivszélhüdésben múlt ki váratlanul. 
A gőzmalom is nagy kárt szenved, mert pár 
napra működését be kellett szüntetnie. Az eső­
zés folyton tart; a viz tegnap 8 órára visz- 
szatért ugyan medrébe, de ha úgy esik, mint 
az éjjel és ma egész nap esett, isten tudja, mi 
lesz belőlünk. A lakosság kétségbe van esve 
és már jobb Jövőt alig mer remélni.

lángokat csak élesztette s a folyó áradattal 
Cong Island partjai felé kergette. A lángok 
itt csakhamar nyaldosni kezdték a hajógyári 
több épületet és fákat. A tüx négy óra ho.*. 
stáig égett s csak a eső elaárta mán anya, 
hiányában aludt ki. A» okozett kárt jelenig, 
kénynek mondják.

— Egy folyó égése. New-Yorkból 
írják, hogy ápril 20-án az East Rivers folyó- 
nak Blackwells Island és Hunters Point kö­
zötti ága lángban állott. Csakhamar rájöttek, 
hogy egy cső repedt meg, mely a folyó kö­
zepén van elhelyezve s finomítás végett nyers 
petróleumot közvetít a new-yorki központi 
vasúttól Hunters Pointbe. — A csőből nagy 
mennyiségben kiszivárgó olaj a folyó tük­
rén telepedett meg. — Néhány gonosz 
kölyök ezt észrevévén, meggyujtotta az olajat 
és kereket oldott. A viz felülete természete­
sen egy pillanat alatt lángban állott. A szél a

Termény üzleti jelentés.
— Eredeti tudósítás. —

Budapest, május 12-én.
A terményüzletbeu tegnap lényeges válto­

zás állt be, nevezetesen a hideg és esős i<R. 
járás káros hatásától tartva az őszi búza fn 
9 35 krról frt. 9.75 krra és májns-juniusi szil. 
litásu kukoricza frt. 4.90-ről 5.10 krra emel­
kedett és ennek befolyása alatt a kész búzá­
nak árát 10—15 krral megdrágító ; valamint» 
rozs, zab és kukoricza árát is 10—1.50 krrji 
feljebb vitte.

A mai üzletben a szilárdult hangulat to­
vább tartott anélkül, hogy az árak emelkedtek 
volna míg őszi búza frt. 9.75 krról frt. g cjq 
és május júniusi kukoricza frt. 5.10 krról frt, 
5.20-ra ment fal.

Az árak tehát ma következők :
Tiszavidéki búza 76 ko. frí. 9.45_70

77 ko. frt. 9.80—90, 78 ko. frt. 10.10 3o’
79 ko. frt. 10.40—50. Bánáti búza 75 ko frt! 
8.60—80, 76 ko. frt. 9.—9.10, 77 ko, frt 9.20 
—40. Pestvidéki búza 76 ko. frt. 8.90—910 
77 ko. frt. 9.30—50, 78 ko. frt. 9.60—80, 7g 
ko. frt. 9.80—10. Rozs frt. 5.75—6.25. Zab 
frt. 5.30—85. Árpa takarmány! frt. 5 20—50, 
malátaárpa frt. 5.75—6.50, kukoricza frt. 4.90

fessék ssereaesét kísérlem! 
400,000 to. Marha

főnyereményt lehet csinálni kedvező esetben a ma 
gas komrmány által engedélyezett és biztosított

legújabb nagy pénzkisorsoláskor.
Az uj játékterv ezélszerü beosztása oly előnyös, 

hogy nehány hó Iefolyta alatt 7-szer történt húzá­
son 44,000 nyeremény biztosan kilmzatik, mely nye 
remények közt főnyereményként 400,000 R. -Márka 
nyerhető, de különösen a következő nyeremények 

foglaltnak, u. m.:

1 nyerem. 250,000 M. 1 nyerem. 12,000 11.
1 150,000 M. 24 , 10,000 M.
1 100,000 M. 5 , 8,000 M.
1 60,000 M. 54 „ 5,000 M
1 60,000 M. 71 „ 3,000 M
2 40,000 M. 217 , 2,000 M
2. 30,000 M. 531 1,000 M.

25,000 M. 673 „ 500 M.
2 20,000 M. 950 300 M.

12 15,000 M, 24750 „ 138 M.
stb. stb.

A tervszerinti nyeremény.húzások hivatalosan 
meg vaunak állapítva.

Az állam általabiztositott ezen nagy pénzkisor- 
solás legközelebbi 1. nyereményhuzás résztvevőséhez.
1 egész eredeti sorsjegy ára csak 6 Márk v. 31/ frt.
1 fél _ „ 3 13/
1 negyed , „ „ „ X1/,. „ 90 kr.

Megrendeléseknek az illeték beküldése, vagy 
postával fizetése, vagy utánvét mellett azonnal a 
legnagyebb figyelemmel elégtétetik, s minden vevő 
tőlünk az állam pecsétjével ellátott eredeti sorsje­
gyet kapja kézhez.

Minden rendeléshez egy játékterv mellékelte- 
tik és a húzás után érdekelt feleink részére a hi­
vatalos kimutatást haladéktalanul megküldjük.

A nyeremények kifizetése állam biztosítás mel­
lett eszközöltetik, akár közvetlen megküldés, akár 
pedig az érdeaelt kívánságához képest, — széles 
Összeköttetésünk folytán Ausztria borinely uagyoub 
helyiségében.

Üzletünk a szerencse által kegyelhetett, szám­
talan nagyobb nyereAónyek mellett többször volt 
szerencsés a főnyereménynek is örülhetni, melyek 
az illetőknek mindenkor közvetlenül pontosan ki­
szolgáltattak.

Előre láthatólag nagy pártfogásra lehet számí­
tani, egy ily biztos alapra fektetett vállalatnál, — 
bogy minden megrendelésnek eleget tehessünk, tes ■ 
Bek azért megrendeléseiket minél hamarabb és má­
jus hó 31-ike előtt mindenesetre megtenni.

KAUFMANN & SIMON,
bank- és váltó-üzlet Hamburgban.

Mindennemű állampapírok, vasúti részletek és köl­
csön sorsjegyek elaáása és vétele.

Jegyzet. Az eddig irántunk tanúsított párt­
fogás és bizalomért köszönetüuket nyilvánítjuk és 
midőn az újonnan kezdődő kisorsolásbani részvétre 
felhívjuk, ígérjük, hogy ezentúl is minden igyeke­
zetünk oda irányuland, hogy pontos és kifogástalan 
szolgálatunkkal teljes megelégedését nyerhessük ki 
a velünk összeköttetésben levőknek. Fentebbiek.

(127.)

-A-lapittatott 1B22-Tsen.
Kir. szab.

Triesli Aziemla Assicuratríce.
Az osztrák-magyar birodalom legrégibb biztosító-intézete.

9V Biztosítéki alap 12 millió frt. -^§§
Magyarországon a biztosítást legelsőben Uonositá meg, 57 éves mű­

ködésé óta tűz-, jég- és életbiztosítási károkért összesen több, mint 100 
millió forintot kárpótolt. — Biztosit :

a) tűzkár ellen, b) jégkár ellen, különösen tekintettel a gazdasági ér- 
dekekre és szükségletekre, c) tökét, élet-, halál- és kiházasitási esetre.

Az Azienda, a biztosítás általánosítása czéljából, a közönség érde­
keben oly olcsó dijakat szab, hogy mindenki képes magát e biztosítás 
által károktól megóvni.
, Alólirtt intézeti képviselő mindennemű biztosítási ajánlatokat elfogad, 
es felvilágosítást készséggel nyújt.

A Triesti Azienda Assicuratrice.
Főügynöksége Debreczenben, KATZ JAKAB.

Árlejtés! hirdetmény. Árverési hirdetés.
A debreezeni kir. törvényszék és ennek 

területéhez tartozó debreezeni, h.-szobosziói, 
derecskéi, p.-ladányi, h.-böszörményi és h.-ná- 
nási kir. járásbíróságoknál felmerüld könyvkö­
tési munkálatoknak 3 egymásután következő 
évrí leendő biztosítása végett a nagyméltóságu 
igazságügy minisztériumnak ápril 30-án 8674 
szám alatt kelt rendelete folytán f. évi május 
hó 30-ik napján d. u. 3 órakor a törvényszéki 
elnöki irodában árlejtés fog tartatni.

Vállalkozni akarók felhivatnak, hogy a ki­
tűzött napon s órában 25 frt. bánatpénzzel vagy 
személyesen jelenjenek meg, vagy az árlejtés 
megkezdéséig kellően bélyegzett s fent meg­
határozott Összeget tartalmazó zárt ajánlataikat 
melyek az árlejtés befejezte után fognak fel­
bontatni — nyújtsák be.

Kikiáltási ár és egyébb az árlejtésre vo­
natkozó feltételek az elnöki iroda vezetőjénél 
megtekinthetők.

Debreczen 1879. május 10-én.
Szögyéni,

kir. tvszéki elnök.
(148.)

le, illetőleg felülfoglalt s 6634 fit 69 kraj

tében becsáron alul is eladatni fognak.
Kelt Debreozenben 1879-ik éri m; 

2-ik napján.

(136.)

Mészáros László,
iküldött bírósági végi*« 

hajtó.

— DEUTSCH ALBERT fűszer- 
kereskedésében (Hatvan-utcza szeg­
let) CZÉ 2vE E17T nagyban kap- 
ható. (142.)

Felelős szerkesztő : Péter Gábor. 
Főmunkatárs: Grünvald József.

Alulírott bátorkodom épület és bútor

asztalos-műhelyemet
(kádas-uteza, 1846. szám alatt) ajánlani 
nevezetesen elvállalok mindennemű

ASZTALOS U J MU N KÁKÁT
úgyszintén javításokat illő áron, sőt rész­
letfizetés törlesztése mellett is; a meg­
rendelések gyors s pontos teljesítéséről 
kezeskedem.

HEBTZKA VILMOS
asztalos mester.

(150)

297 szám.
ÄBUStSHlI.

az „ISTVÁN“ gőzmalom

készítményeinek 
készpénz fizetés mellett.

Árak ausztriai értékben
költségmentesen

1 kötelezettség nélkül, debreczenben

ingyen zsákkal.
100 kiló

A. Asztali dara nagyezemü . 23.—
,, szinte 30 kilós zacseskóval . 23.60

B. szinte apró szemű . - . 23.—
„ szinte 30 kilós zacskóval 23.60

C. Dara középszerű .... 21.60
,, szinte 30 kilós zacskóval . 22.20

0. Királyliszt.............................. 22.60
1. Lángíiszt............................... 21.80
2. Montliszt . .... 21.—
3. Zsemlyeliszt különös . 20 —
4- ..................... 18.60
5. Fehér kenyérliszt 1-ső rendű 17.60
6. szinte 2-od 16.60
7. Közép kenyérliszt 1-ső „ 15.20
8. „ „ 2-od „ 13.- 1
8‘/j Barna ,, 1-ső „ 10 40
9. „ ,, 2-od „ 8.40

10. Lábliszt .............................. 7.20
10l/2 Veres liszt......................... 4.-
11. Finom korpa zsákkal . . . 3.60 I
11. „ ,, zsák nélkül 3.— ■

* 12. Durva korpa zsákkal . . 3.20
12. ,, ,, zsák nélkül 2.60
R. I. Rozsliszt 1-ső rendű -- . —

R. II. szinte 2-od ,, --
R. IH. szinte 3-ad --

t K. IV. Rozskorpa . szákkal
„. „ , „ zsák nélkül --.--

A. K. Árpakása 00.................... 26.- H
,, szinte 0.................... 20.—

B „ szinte 1.................... 19.- 1
„ szinte 2 17.-

j ,, szinte 3 16.- jl
j „ Árpád ara 5..................... 20.

A. Árpa liszt 6.................... 6.60 ■
: Debreczen, 1879. márcz. 8.

‘l A zsákok sulytartalma, — teljsuly
tisztásulynak véve

, A. B. C. 0—10 számig 85 kilo.
» 11. 12......................... 60 „

R. I.—Hl. számig . 85 „
R. IV. V.................... 60 „
A. K. 00—5 számig . 50 ,,
Árpaliszt .... 85 „

Kiadó tulajdonos: JENEY JÓZSEF.
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Egy ávr
Fél évi
Kló fixe ti 
fő-pixez, 

kee-fit

telegj
KÁRÓL

exerkes.fi

(P.) Aj 
keleti polilii 
tömi a ziva 
jesedni azon 
sajtó jó ele- 
mamelttk tál 
szultán alúij 
egyezményt, 
léié nyomás 
tiai fogások 
szultán meg 
kezűi fog aa 
launá tenni.

És a 1 
birek azt be 
a couventio 
pasa által fi 
e szerződés 
a rendes úti 
bánt Kheire 
ellen — kit 
gr. Zichy á 
sára s hogy 
vesztett lett.

Maga i 
rodáeeal ért' 
röl, pedig a 
hogy kikerii 
főtték, hogy 
ki, a mi tér 
hogy a töm 
kei elárulás: 
megbüntetés'

Az is ] 
mák között 
lagos ratific: 
azért mert e 
mondatott, 1 
való dolog, 
gróf attól ta 
racgerősitésr 
mei felnyiiu 
Musul. Siete 
ségek mellő; 
zödést a tő 
gyobb felhá

A mos 
ezen körűim 
ződésben az 
s nem késik 
lenteni, abb< 
kolváu, bog’ 
misittessék.

Lehet 1 
olyan nagyc 
hogy azt m; 
Konstantinéi 
ellenes áram 
veszedelmes 
tette ; kétség 
esetre az, In 
vei fogadja 
denkor hatái 
avatkozást.

Most m 
elkeseredés 
conventió el 
tesét, kik ei 
mert szerint, 
érdekeit.

Hogy e 
azt sokkal L 
8Cm a nagy 
leuue egy 
ügyet, és ho 
semmisnek n

a „m R
Ki \(

Irta : ]

Debreczen, 18 í9. nyomatott Tiszai Dániel örökösei könyvnyomdájában.
~~ EgJ k


